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YBaxaemuiii EBrenuii! Ypearnina3Mmel nepefaloTCs MOJOBLIM IIyTEM U SIBIISIIOTCS BO30YAUTENSIMU
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXKMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BuBaeTcs Gecrionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
IEeCTPYKIUY SMUTENNS, HapyllleHre BHYTPUOPTaHHOT0 KPOBooOpaIleHNus. Y MyKUMH ypearaa3Mbl
BLI3BIBAIOT BOCIIAJIUTEIbHEIE 3a00I€BaHUS TPENCTATEIbHOM Kee3kl, CEMEHHBIX ITY3hIPHKOB,
MOYEBOTO ITy3hIPsI, MPUOATKOB sindeK. JleueHne HasHayaeTcs OJTHOBPEMEHHO o6ouM mapTHEpaM,
IIpUuYeM BO BpeMS JIeUeHU U [0 IOTy4eHUs OTPULIATENIbHOTO KOHTPOJIBHOTO pe3ybTaTa He
PEKOMEeHIYyeTCs KHUTb MTOJI0BOM XKKU3HbI0. OfHAKO, BRI COBEPIIIEHHO IIPaBhl, YTO HEOOXOOUMO
oOcnegoBaThcs Ha Bech criekTp 3IIIIIT - xmaMuauy, TPUXOMOHA/IbI, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3Mhl,
rapaHepeIUibl, KaHOUObl, TUTOMEraJoBUPYC, BUPYC IpocToro repreca 1,2. C yBaXeHUEM.



